V1.

Industrie

nach Industriebereichen und -zweigen 1955 bis 1963

Industriezweig

Maschinenbau
Elektrotechnische Industrie...
Feinmechanische und optische Industrie.

Holz- und Kulturwarenindustrie..
Textilindustrie

Bekleidungs- und Naherzeugnisse-Industrie ......... }
Leder-. Schuh- und Kaucliwaren-Industrie........... ]

Zellstoff- und Papierindustrie
Polygraphische Industrie

Industrielle Bruttoproduktion je Produktionsarbeiter

1956

1957

Metallverarbeitende Industrie

158
157
149

173
176
162

180
190
174

Leichtindustrie

158
157

142

131
129

166
167

147

136
135

179
176

159

141
146

1958 1959 1960
1950 =100
198 225 250
211 243 274
194 217 236
196 222 245
193 212 223
173 191 201
148 158 166
155 169 185

1961

267
295
253

263
236

222

176
196

1962

290
331
282

289
254

242

186
198

167

1963

296
267

242

195
212

in sozialistischen Betrieben nach Industriebereichen und -zweigen 1958, 1962 und 1963

Industrielle Bruttoproduktion je Produktionsarbeiter

1958 1962 1963
DM
34 710 45 338 47 785
28 075 41863 45 456
23 648 31917 33 198
65 714 75971 80 974
31 718 43 038 45 908
26 714 33 376 34 707
16 927 19 942 20 512
58 748 62 952 64 981
50 655 69 947 75 783
16 040 23 398 24 040
29 815 43 525 45 948
26 225 40 568 43 552
30 824 43 647 49 611
37 597 54 256 57 651
20 274 26 855 27 836
22 206 34 396 37 650
32 039 50 788 54 293
18 882 27 501 30 656
22 225 33068 33 805
24 972 32 622 34 799
28 837 40 497 39 398
25 546 36 161 36 938
24 245 29 788 31383
19 561 24 842 26 812

15 187 21 380 22 503

1958

116,4
129,5
126,6
1135
1229

Nach Industriezweigen

1215
104,4
113,7
124,1
124,0
1241
130,2
131,9
119,5
118,9
134,8
136,3
131,7
129,1
128,1
133,2
125,7
113,2
123,0
120,0

1955 = 100

1962

152,0
193,1
170,8
131,3
106,7

151,8
123,0
1218
1713
180,9
181,2
201,4
186,7
172,5
1575
208,8
216,1
191,8
192,1
167,4
187,0
177,9
139,1
156,3
168,9

1963

160,2
209,6
177,7
139,9
177,9

157,9
126,6
1258
185,6
185,9
191,3
216,3
212,3
183,3
163,2
228,5
231,0
2138
196,3
178,5
181,9
181,8
146,5
168,7
177,7

1959

108,1
114,2
110,0
101,0
109,4

107,7
101,3
109,6
109,9
1125
112,6
116,8
111,0
121,8
109,5
116,8
115,8
111,6
1135
109,3
109,4
1113
105,7
108,6
1113

1962

1958 = 100

130,6
149,1
135,0
115,6
1357

124,9
117,8
107,2
138,1
145,9
146,0
154,7
1416
1443
132,5
154,9
158,5
145,6
148,8
130,6
140,4
141,6
122,9
127,0
140,8

1963

137,7
161,9
140,4
123,2
1447

129,9
121,2
110,6
149,6
149,9
154,1
166,1
160,9
1533
1373
169,5
169,5
162,4
152,3
139,4
136,6
144,6
129,4
137,1
148,2



